Розв’яжіть завдання № 56 - №85
56. Хорди АD і ВС перетинаються в точці F [image: image1.png]


АВС = 20°, [image: image2.png]


ВСD = 100°. Знайдіть градусну міру кута АFВ.  
57. У колі радіуса 5 см проведено хорду завдовжки 1 см. Через один кінець хорди проведено дотичну до кола, а через інший – січну, паралельну дотичній. Знайдіть  відстань між дотичною і січною. 

58. Два кола радіусами 4 см і 9 см дотикаються зовні. Знайдіть відстань між точками дотику спільної дотичної до даних кіл (у см).    

59. З точки до кола проведено дві дотичні, які утворюють між собою кут 60°. Радіус кола дорівнює 
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 см. Знайдіть відстань між точками дотику. 
60. Два кола, радіуси яких дорівнюють 8 см і 2 см, дотикаються зовні. Знайдіть довжину їх спільної дотичної.  

61. З точки кола проведено дві хорди, що утворюють кут 45°. Знайдіть радіус кола, якщо відрізок, що сполучає кінці хорд, дорівнює 
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 см. 

62. Два кола мають спільний центр. Радіус більшого кола – 10 см, а меншого – 6 см. Знайдіть довжину хорди більшого кола, що дотикається до меншого. 

63. Радіус кола дорівнює 12 см. Дуга, що вміщує центральний кут в 120°, дорівнює довжині деякого кола. Знайдіть радіус цього кола. 
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